

# 瑶海龙岗将建多座公益性菜市

## 菜价至少便宜10%，生鲜区免摊位费

星报讯(解琛堂所启军记者李皖婷) 记者昨日获悉,合肥瑶海区龙岗开发区将建设公益性农副产品流通体系,届时,在这里卖生鲜类的商户将免摊位费,菜的品种众多并比市场价便宜至少10%,且早餐、社区诊所、洗衣缝纫、钟表维修、家电维修、配钥匙、缴费等民生服务应有尽有……

昨日,合肥市瑶海区龙岗开发区与北京万容达投资有限公司签订战略合作框架协议,北京万容达安徽总部将落户瑶海区龙岗开发区,并将投资约20亿,新建至少3个“万

客荟”项目和不少于8个“生活·家”社区商业项目。“公益性农副产品市场”和“服务性商业集群”是这些项目的核心,主打“服务、便民、公益、低碳”的经营理念,全面满足社区居民基本生活消费需求。

据了解,这些“公益性农副产品市场”生鲜区将永久免租金摊位费,菜价保证低于周边同类菜市场价格10%以上。“不收租金不代表菜品质量下降,我们将引进优质农业生产者,在有效降低菜价的同时,保证菜品质量。”瑶海区相关负责人表示,这一举措将大大有利于合肥未来公益性农副产

品流通体系的构建与发展。

此外,依托公益性菜市场,瑶海区还将大力建设服务型商业集群,构建大民生服务网络,具体将涵盖早餐、社区诊所、家政服务、报刊零售、洗衣缝纫等服务,以满足居民90%以上基本生活需求。

同时,记者还了解到,北京万容达安徽总部的落户,标志着瑶海总部经济发展再添生力军,该总部注册资金超亿元。双方还在将旧城改造、民生就业等方面展开深度合作,有望成为瑶海“产城一体、宜商宜居”发展模式的新典范。

## 擅自放弃中标资格 两公司被列入“黑名单”

星报讯(陆轩 星级记者 王玉 记者 张发平) 环巢湖大道共有五座桥梁,其跨南淝河的施口大桥已于去年6月建成,另外四座大桥建设招投标工作也于去年9月份陆续结束。但中交第一公路工程局有限公司、安徽省公路桥梁工程公司在中标环巢湖旅游大道杭埠河大桥、兆河大桥后,擅自放弃中标资格,不履约。

昨日,合肥招标投标部门正式发出通告,依据《合肥市招标投标市场主体及评标专家不良行为记录与披露管理办法(试行)》第十条的规定,将中交第一公路工程局有限公司、安徽省公路桥梁工程公司的上述行为,记入不良行为信息档案,并记5分。

## 合肥鼓起百姓“钱袋子”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市财政局获悉,2012年合肥市收入倍增工作稳步推进,取得阶段性成效。预计“城镇居民人均可支配收入”可超过25400元,同比增长13%,完成年度目标任务的101.7%;“农民人均现金收入”可超过9200元,同比增长17%,完成年度目标任务的105.2%。

2013年,合肥市将着重增加城乡居民工资性、经营性、转移性和财产性收入作为工作抓手,确保倍增规划工作有效实施。

## 中年女子坠楼身亡

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城宿松路南园新村某单元楼楼下,一名女子倒在血泊中,经120医生检查,发现女子气息全无。据知情人称,该女子是外地人,“慕名”来此处求医,却遭婉拒,之后,发生坠亡事件。

记者赶到时,女子遗体被运至殡仪馆保存,在事发单元楼下,残留了大量血迹。据目击者称,警方经过勘察后,将坠落地点确定在4楼楼道处。

小区物业一名工作人员表示,4楼有一户居民从医,但已退休在家。当日上午,该女子前往求医,但老医生以退休为由婉拒了,并关门离去。女子迟迟未离,之后发生了从4楼坠下身亡的一幕。但该说法未得到警方核实,不过该老医生已配合警方做好调查工作。

目前,初步查明女子系安庆人,警方正在调查坠亡原因。



随着新春佳节的临近,合肥裕丰花市的生意越来越红火,其中鲜切花格外受到广大市民的青睐,许多市民朋友都会购买几束不同种类的鲜切花装点居室,为新春增添喜庆气氛。  
丁洁/摄

## 出生仅3天的婴儿“背”个巨大肿瘤 医生妙手为小宝宝除“包袱”

星报讯(王炜 童有兵 记者 李皖婷) 出生仅3天的星福(化名)因腰背部患有巨大“肿瘤”而被送至省立儿童医院就诊。经过手术和长达10个月的康复治疗,星福已于昨天康复出院。

“刚入院时,孩子只能侧身躺着,身长约45厘米的他,背上却驮着一个和他自己脑袋差不多大的巨大包块,看似一只‘蜗牛’。”省立儿童医院神经外科主任叶桓介绍,星福腰背部是一个直径约9cm的巨大囊性肿块,同时伴有囊膜破裂和感染,经检

查诊断为“腰背部脊髓脊膜膨出伴囊膜破裂”。由于该囊性肿块和脊髓腔相通,而肿块的囊膜已破裂伴大面积感染,若不及时治疗,会随时继发致命的中枢神经系统感染,情况非常危险。

叶桓告诉记者,星福囊性肿块上粘连有膨出的脊髓,切除过程中很可能伤害神经,医生操作稍有不慎,就可能使星福出现不可逆转的大小便失禁及下肢瘫痪等严重后果。

经过会诊,医生成功将粘连的脊髓和脊

膜分离,通过重建脊髓腔,将脊髓放回椎管内;通过“补片”技术,利用与皮肤组织兼容的新型材料,将脊膜和皮肤进行修补缝合。手术后的星福生长发育状况良好,但由于患处皮肤缺损面积过大且生长缓慢,经过10个月的精心治疗,他才能完全康复。

据叶桓介绍,儿童医院近年来收治的患儿中,类似“蜗牛宝宝”的案例有增加趋势,这可能与环境污染和母亲在怀孕期间的健康状况有关。据了解,脊髓膜膨出是新生儿最为常见的一种神经管畸形。



各国驻华使节拜望如皋长寿老人

2012年岁末,第六届中国长寿文化节在江苏如皋拉开帷幕,本届长寿文化节致力于促进中国长寿养生文化走向世界,吸引了来自俄罗斯、意大利、克罗地亚、厄瓜多尔、马耳、智利、佛得角、塞浦路斯等20多个国家的驻华使节及夫人的盛情参与,世界长寿之乡独特的“富硒·健康·长寿”养生文化成为众多驻华使节及夫人关注的焦点。

## “富硒·健康·长寿” 长寿文化节引驻华使节关注

据了解,如皋的长寿现象和微量元素硒有着非常密切的关系,中科院南京土壤研究所专家曾在如皋选择了1000多个土壤采集点,对硒元素作分类研究,发现硒在如皋的分布特征与长寿人口比例的空间分布极为相似,研究还发现,百岁以上的长寿老人的发硒含量是其他地区普通人的3-5倍。

硒是世界公认的“抗癌之王”、“长寿元素”,硒的保健功效早已被国外的很多国家所认同,国外的补硒也有了多年的历史,早在2003年,美国国家食品药品监督管理局(FDA)就正式批准将硒作为抑癌剂。“我来

这里就是为了探索健康长寿的奥秘,当我看到这里有这么多百岁老人时,我觉得真是不可思议,我愈发对硒元素好奇了。”某国驻华大使如是表达了自己的心情。

第六届如皋长寿文化节的开展,一方面向世界展现了中国的长寿文化与养生之道,同时也加深了世界各地对硒的保健功能的认识,如皋也因此获称“最值得驻华大使馆向世界推荐的中国长寿理念最佳体验地”。